Jpyru xkosiokBujym mn3 Auanuize 3, 7.6.2015.

1. Crunupartu o6JacT MHTErpaluje, U3MEHUTH IOPEAaK UHTErpanrje U n3padyHaT UHTErpaJie:
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2. Vspauynatu /F -dr, ako je F(x,y,z) = (x,9,y), a ¥ KpuBa Koja ce mobuja y mpecexy mospmm x> + y? = 4

5

u x + z = 2. KpuBa « je opujeHTUCaHa TO3UTUBHO aKO C€ IJema M3 KOODAWHATHOD IIOYETKA.

3. Wspauynaru // 225 — 4z dS, axo je S meo mospmu z = 1 — 22 — y? usHaxn pasHu z = 0.
s

4. Pemuty nudepeHnujainy jeqHaAUYNHY:

(2zy + 423)y + % + 1222y = 0

Ipyru xosiokBujym m3 Amamuse 3, 7.6.2015.

1. Crunuparu 06JaCcT MHTErpalnuje, U3MEHUTHA TOPEeJaK UHTErPAlUje U U3PAUyHATH UHTETrPAJe:
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2. VzpauynaTu /F -dr, ako je F(x,y,z) = (x,9,y), a 7 KpuBa Koja ce nobuja y mpeceky mospmm x2 + y2 = 4
¥

u x + z = 2. KpuBa v je opujeHTrCaHa TO3UTUBHO aKO Ce Ijiena M3 KOOPIAWHATHOL MOUYETKA.

3. Nzpauynatu // z2V/5 — 4z dS, ako je S meo moBpmm z = 1 — 22 — y? usHay pasHu z = 0.
s

4. Pemuty nudepernujaitny jeqHAUNHY:

22y + 42%)y + y* + 1202y = 0



